

Zajedno za Bezbednost



Predsedavajući

Predsednik opštine je predsedavajući OOBZ. U saradnji sa policijom i zajedno sa saradnicima predsedavajući predlaže aktivnosti i predvodi inicijative za unapređivanje bezbednosti zajednica.



Komandir stanice policije

Rukovodi i usmerava policijsku službu u vašoj zajednici, u skladu sa Zakonom o policiji i važećim podzakonskim aktima. Komandir policije je, između ostalog, dužan da izveštava o stanju kriminala i aktivnostima policije u svim policijskim sektorima, istovremeno unapređujući komunikaciju i koordinaciju lokalne policije sa forumima za bezbednost u zajednici i zainteresovanim stranama.



Predsedavajući odbora za zajednice

Odbor za zajednice je sastavljen od odbornika i predstavnika zajednica i koristi proces zajedničkog odlučivanja, koji uključuje sve zajednice i njihove pripadnike, štiteći ljudska i građanska prava etničkih zajednica u opštini. Predsedavajući odbora za zajednice saopštava stavove svih etničkih zajednica policiji, stručnjacima i drugim aktivistima koji mogu da doprinesu zaštiti i unapređivanju njihovih prava na opštinskom nivou.



Predsedavajući saveta roditelja

Predstavnik kojeg predloži savet roditelja, koji je formiran u svim prosvetnim i/ili obrazovnim ustanovama na lokalnom nivou, zadužen je da jača ulogu roditelja u procesu prenošenja njihovih sigurnosnih i bezbednosnih problema direktno opštinskim i policijskim službenicima, kako bi pomogao da se poboljša bezbednost dece u sredini u kojoj uče.



Predsedavajući LOJB

Lokalni odbori za javnu bezbednost (LOJB) formirani su u svakom policijskom sektoru sa namerom da se bave bezbednosnim potrebama lokalnih zajednica i omoguće im da iznose svoje stavove po pitanju rada policije u njihovoj zajednici. Primarno fokusirani na ruralna naselja kroz saradnju i rešavanje problema, LOJB-ovi su osnovni mehanizmi rada policije u zajednici koji služe da se rešavaju identifikovana pitanja i problemi kroz projekte i akcione planove, u saradnji sa Policijom Kosova. Predsedavajući svakog LOJB-a izveštava komandira stanice i redovno održava kontakt sa koordinatorom OOBZ.



Predstavnik opštinskog civilnog sektora za vanredne situacije

To je obično fakultetski obrazovan stručnjak iz oblasti rukovođenja i planiranja u vanrednim situacijama. Ova dužnost odnosi se na zaštitu građana od elementarnih nepogoda, protivpožarnu zaštitu i prevenciju, analizu opasnosti i druge vanredne situacije u kojima nastaje opasnost po život ili imovinu. Međusektorska komunikacija i koordinacija su ključni elementi za uspešno rešavanje vanrednih situacija, uključujući procedure evakuacije i reagovanja, a ovaj opštinski službenik je tu da to osigura.



Predstavnik lokalnih medija

Predsednik opštine može predložiti lokalnog novinara ili medijskog stručnjaka da predstavlja lokalne medije koji su aktivni u opštini. Pravilno i blagovremeno informisanje je od suštinskog značaja za angažovanje građana i dobru saradnju na terenu. Novinari i mediji mogu u velikoj meri da poboljšaju informisanost stanovništva o rešenjima, planovima i projektima za bezbednost u zajednici, istovremeno doprinoseći poboljšanju saradnje na terenu kroz svakodnevnne vesti i izveštavanje o pitanjima bezbednosti.



Službenik za rodnu ravnopravnost

Opštinski službenici za rodnu ravnopravnost (OSRR) su službenici javne administracije na opštinskom nivou zaduženi da rade na postizanju rodne ravnopravnosti, kao i na uvođenju načela rodne ravnopravnosti u opštinske politike, zakonske propise i prakse. Prema odgovarajućem zakonu OSRR je dužan da doprinosi promovisanju, unapređivanju i zaštiti ljudskih prava, sa posebnim naglaskom na rodnu ravnopravnost.



Direktor direkcije za obrazovanje

Direktor direkcije za obrazovanje nadležan je za razvoj prosvete i da osigura unapređivanje kvaliteta nastave i učenja u školama, uključujući oblikovanje budućnosti građana zajedno sa relevantnim ministarstvima. U neke od dužnosti spadaju nadgledanje obrazovnog procesa, priprema poslovnika o radu za škole i kodeksa ponašanja za školsko osoblje i učenike.



Predstavnik građanskog društva

Građansko društvo ima veoma važnu ulogu u zagovaranju novih ideja, politika, programa ili strategija za društvene promene, zahtevajući odgovornost od opštinskih službenika u sprovođenju svojih obaveza i identifikovanju problema kao što su nedostatak resursa ili pažnje sa centralnog nivoa. Organizacije građanskog društva štite siromašne i ugrožene, osiguravajući da ih kreatori politika ne zaborave. Doprinos predstavnika civilnog društva ovom konsultativnom odboru za bezbednost je neprocenljiv.



Predstavnik verske zajednice

Svaka verska zajednica ima pravo da predloži svog predstavnika u OOBZ. Zadatak ovog člana je da promoviše i štiti prava i interese zajednice koju predstavlja, iznosi njene probleme i predlaže rešenja kojima se doprinosi bezbednijem i tolerantnijem okruženju u opštini.



Predstavnik etničke zajednice

Svaka etnička zajednica ima pravo da predloži svog predstavnika u OOBZ. Ovaj predstavnik zastupa interese celokupne etničke zajednice nastanjene u predmetnoj opštini, posvećujući posebnu pažnju zaštiti kulturnih, jezičkih i drugih specifičnih ljudskih prava pripadnika njegove ili njene etničke zajednice.

Opštinski odbor za bezbednost zajednice (OOBZ) je konsultativno telo koje se bavi pitanjima bezbednosti i podrazumeva veću zastupljenost zajednica i interesnih grupa, a s ciljem da se stvori bezbednije okruženje za celokupnu zajednicu kroz tesnu saradnju sa lokalnom policijom. Članovi OOBZ razmatraju sprečavanje kriminala, bezbednosne planove i unapređivanje sigurnosti na čitavoj teritoriji vaše opštine, u svakom selu i svakom naselju. Stupite ODMAH u kontakt sa vašim predstavnicima u OOBZ i dajte doprinos stvaranju bezbednijih naselja i sigurnije budućnosti za našu decu. Možemo da radimo zajedno. **Zajedno za bezbednost!**

OOBZ ♦ **MCSC**

OPŠTINSKI ODBOR ZA BEZBEDNOST ZAJEDNICE
MUNICIPAL COMMUNITY SAFETY COUNCIL



oebs Organizacija za evropsku
bezbednost i saradnju
Misija na Kosovu